



Александр Бастрыкин поздравил криминалистов с профессиональным праздником



Сегодня, в День создания службы криминалистики Председатель Следственного комитета России поздравил всех криминалистов с профессиональным праздником.

Поздравляя коллег, Александр Бастрыкин отметил, что криминалистика в наши дни является одним из важнейших инструментов установления истины. Ни одно резонансное преступление не обходится сегодня без внимания следователей-криминалистов. «Вы делаете, казалось бы, невозможное – с применением новейших методик и передового оборудования достаете улики из прошлого и на основании уникальных исследований раскрываете еще не так давно считавшиеся безнадежными преступления».

Председатель Следственного комитета России обратил внимание, что за последние годы подразделение Главного управления криминалистики Следственного комитета России



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

заслужило репутацию надёжного и незаменимого элемента следствия. «Вы всегда находитесь на передовой. Будь то убийство, теракт, авиакатастрофа или поиски пропавшего ребенка. Бесспорно, что без вас многие преступления до сих пор оставались бы нераскрытыми».

Александр Бастрыкин поблагодарил криминалистов за самоотверженную работу, неравнодушие и готовность работать в любых условиях, отметив: «Ваша нелегкая работа требует исключительной внимательности, полной отдачи и колоссальной ответственности».

Председатель Следственного комитета России от всей души пожелал коллегам дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья, удачи и понимания близких.

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1172681>